
 

  (1ورقة عمل )

 الوزن وقانون الجذب العام لدرس الأول: ا

 ة والوزن ؟ وضح الفرق بين الكتل: ول  ؤال الأ الس •

 

  

      

 على سطح كل من:  (، أحسب وزنه g 200كتلة كتاب ) :   الثانيؤال الس •

1)  
 
 (. 2m/s =10gأن ) الارض ، علما

 أن )  (2
 
 ( 2m/s .6=1gالقمر ، علما

 (. 2m/s 4.82=gأن )المشتري ، علما  (3

 

 

 

 

 

 ؟ التجاذب الكتلي ةتعتمد عليها قو اذكر العوامل التي :  الثالثؤال الس •

 



 

( ونصف  kg20 10×8، كتلته ) سماوي   رمج سطح  على  تسارع السقوط الحر احسب :   الرابعؤال الس •

 (. m 510×1قطره )

 

 

 

 

 

،  ى الفضاءارسل ال ( kg 300)  اردني متعدد الاستخدامات كتلته ناعيطصا قمر :  الخامس ؤال الس •

   ،ه وبين الارضة التجاذب الكتلي بيناحسب قو ، (km 600)عد عن سطح الارض يب
 
  نصف  أن  علما

 ( m 610×6.4قطر الارض ) 
 
.  ( kg 4210×6ة الارض )وكتلتقريبا

 
 تقريبا

 

 

 

 

 

 

 

 

 


